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INOX collection1
 2
 Inox serie 60x60(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)Inox silver graffiato 60x60* G-1532
 Inox serie 30x60(11.71” x 23.45” - 29,75 x 59,55 cm.)
 Inox silver graffiato 30x60* G-1486
 SPECIAL SIZES / FORMATOS ESPECIALES
 Inox lista 15x60(5.80” x 23.45” - 14,74 x 59,55 cm.)Inox silver graffiato lista 15x60* G-131
 Inox lista 7,5x60(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)Inox silver graffiato lista 7,5x60* G-93
 INO
 X S
 ILV
 ER
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox silver listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox silver rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox silver taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 5
 product: inox silver graffiato 60x60
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Inox silver graffiato circle-4*G-463
 Inox silver graffiatomosaico 2,5x15* G-1860
 Inox silver graffiatomosaico 2,5x2,5* G-1942
 Acero lista 2,5x60* G-147
 Cristal glass lista 2,5x60* G-139
 Cristal negro lista 2,5x60* G-139
 Cristal azul lista 2,5x60* G-139
 Cristal plata lista 2,5x60* G-139
 Cristal rojo lista 2,5x60* G-139
 Cristal naranja lista 2,5x60* G-139
 Cristal pistacho lista 2,5x60* G-139
 Acero moldura 1,5x60* G-69
 Circle glass
 NegroG-63
 CristalG-63
 RojoG-63
 AzulG-63
 Circle cromatic
 SilverG-63
 Circle tornillo
 GoldG-63
 AceroG-63
 Circle acero
 AzulG-43
 BlancoG-43
 AmarilloG-43
 Inox silver graffiatomosaico random* G-1942
 INO
 X S
 ILV
 ER
 Inox chrome graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox copper graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox gold graffiatomosaico sin fin* G-131
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox silver listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox silver rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox silver taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 LISTA 2,5 x 60
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 0.91” x 23.45” - 2,3 x 59,55 cmIt is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2). Clean it immediately after groutingSe recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2). Limpiar inmediatamente después de rejuntado.
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 7
 product: inox silver graffiato 60x60
 DON´T BE CONVENTIONAL / ROMPE CON LO CONVENCIONAL
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INOX collection1
 2
 Inox serie 60x60(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)Inox chrome graffiato 60x60* G-1532
 Inox serie 30x60(11.71” x 23.45” - 29,75 x 59,55 cm.)
 Inox chrome graffiato 30x60* G-1486
 SPECIAL SIZES / FORMATOS ESPECIALES
 Inox lista 15x60(5.80” x 23.45” - 14,74 x 59,55 cm.)Inox chrome graffiato lista 15x60* G-131
 Inox lista 7,5x60(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)Inox chrome graffiato lista 7,5x60* G-93IN
 OX
 CH
 RO
 ME
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox chrome listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox chrome rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox chrome taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 9
 product: inox chrome graffiato 60x60 - inox chrome graffiato 30x60
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Inox chrome graffiato circle-4*G-463
 Inox chrome graffiatomosaico 2,5x15* G-1860
 Inox chrome graffiatomosaico 2,5x2,5* G-1942
 Inox chrome graffiatomosaico random* G-1942
 Acero lista 2,5x60* G-147
 Cristal glass lista 2,5x60* G-139
 Cristal negro lista 2,5x60* G-139
 Cristal azul lista 2,5x60* G-139
 Cristal plata lista 2,5x60* G-139
 Cristal rojo lista 2,5x60* G-139
 Cristal naranja lista 2,5x60* G-139
 Cristal pistacho lista 2,5x60* G-139
 Acero moldura 1,5x60* G-69
 Circle glass
 NegroG-63
 CristalG-63
 RojoG-63
 AzulG-63
 Circle cromatic
 SilverG-63
 Circle tornillo
 GoldG-63
 AceroG-63
 Circle acero
 AzulG-43
 BlancoG-43
 AmarilloG-43IN
 OX
 CH
 RO
 ME
 Inox chrome graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox copper graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox gold graffiatomosaico sin fin* G-131
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox chrome listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox chrome rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox chrome taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 LISTA 2,5 x 60
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 0.91” x 23.45” - 2,3 x 59,55 cmIt is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2). Clean it immediately after groutingSe recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2). Limpiar inmediatamente después de rejuntado.
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 11
 product: inox silver graffiato 60x60
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INOX collection1
 2
 Inox serie 60x60(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)Inox copper graffiato 60x60* G-1532
 Inox serie 30x60(11.71” x 23.45” - 29,75 x 59,55 cm.)
 Inox copper graffiato 30x60* G-1486
 SPECIAL SIZES / FORMATOS ESPECIALES
 Inox lista 15x60(5.80” x 23.45” - 14,74 x 59,55 cm.)Inox copper graffiato lista 15x60* G-131
 Inox lista 7,5x60(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)Inox copper graffiato lista 7,5x60* G-93
 INO
 X C
 OP
 PE
 R
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox copper listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox copper rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox copper taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 13
 product: inox copper graffiato mosaico randominox copper graffiato 30x60 - inox copper graffiato mosaico sin fin

Page 14
                        

Inox copper graffiato circle-4*G-463
 Inox copper graffiatomosaico 2,5x15* G-1860
 Inox copper graffiatomosaico 2,5x2,5* G-1942
 Inox copper graffiatomosaico random* G-1942
 Acero lista 2,5x60* G-147
 Cristal glass lista 2,5x60* G-139
 Cristal negro lista 2,5x60* G-139
 Cristal azul lista 2,5x60* G-139
 Cristal plata lista 2,5x60* G-139
 Cristal rojo lista 2,5x60* G-139
 Cristal naranja lista 2,5x60* G-139
 Cristal pistacho lista 2,5x60* G-139
 Acero moldura 1,5x60* G-69
 Circle glass
 NegroG-63
 CristalG-63
 RojoG-63
 AzulG-63
 Circle cromatic
 SilverG-63
 Circle tornillo
 GoldG-63
 AceroG-63
 Circle acero
 AzulG-43
 BlancoG-43
 AmarilloG-43IN
 OX
 CO
 PP
 ER
 Inox chrome graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox copper graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox gold graffiatomosaico sin fin* G-131
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox copper listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox copper rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox copper taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 LISTA 2,5 x 60
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 0.91” x 23.45” - 2,3 x 59,55 cmIt is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2). Clean it immediately after groutingSe recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2). Limpiar inmediatamente después de rejuntado.
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INOX collection1
 2
 Inox serie 60x60(23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm.)Inox gold graffiato 60x60* G-1532
 Inox serie 30x60(11.71” x 23.45” - 29,75 x 59,55 cm.)
 Inox gold graffiato 30x60* G-1486
 SPECIAL SIZES / FORMATOS ESPECIALES
 Inox lista 15x60(5.80” x 23.45” - 14,74 x 59,55 cm.)Inox gold graffiato lista 15x60* G-131
 Inox lista 7,5x60(2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.)Inox gold graffiato lista 7,5x60* G-93
 INO
 X G
 OLD
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox gold listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox gold rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox gold taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
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2SIZESFORMATOS
 1FINISHACABADO
 GRAFFIATO
 17
 product: inox gold graffiato mosaico 2,5x2,5inox gold graffiato 60x60 - inox gold graffiato 30x60
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Inox gold graffiato circle-4*G-463
 Inox gold graffiatomosaico 2,5x15* G-1860
 Inox gold graffiatomosaico 2,5x2,5* G-1942
 Inox gold graffiatomosaico random* G-1942
 Acero lista 2,5x60* G-147
 Cristal glass lista 2,5x60* G-139
 Cristal negro lista 2,5x60* G-139
 Cristal azul lista 2,5x60* G-139
 Cristal plata lista 2,5x60* G-139
 Cristal rojo lista 2,5x60* G-139
 Cristal naranja lista 2,5x60* G-139
 Cristal pistacho lista 2,5x60* G-139
 Acero moldura 1,5x60* G-69
 Circle glass
 NegroG-63
 CristalG-63
 RojoG-63
 AzulG-63
 Circle cromatic
 SilverG-63
 Circle tornillo
 GoldG-63
 AceroG-63
 Circle acero
 AzulG-43
 BlancoG-43
 AmarilloG-43
 INO
 X G
 OLD
 Inox chrome graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox copper graffiatomosaico sin fin* G-131
 Inox gold graffiatomosaico sin fin* G-131
 PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
 *RECOMMENDED ONLY FOR WALL COVERINGS - *SE RECOMIENDA EMPLEAR EXCLUSIVAMENTE PARA REVESTIMIENTOSEE TECHNICAL CHARACTERISTICS ON PAGE 20 / 21 - CONSULTAR CARACTERISTICAS TECNICAS EN PAG. 20 / 21
 GRAFFIATO
 GRAFFIATO G-115
 G-41
 Inox gold listelo 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox gold rodapié / bullnose 7,5x60 2.87” x 23.45” - 7,3 x 59,55 cm.
 Inox gold taco / chip 7,5x7,5 2.87” x 2.87” - 7,3 x 7,3 cm.
 GRAFFIATO G-93 SHEET MOSAIC / MOSAICO SIN FIN
 SHEET MOSAIC / MOSAICO RANDOM
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 15
 SHEET MOSAIC / MOSAICO 2,5 x 2,5
 CIRCLE- 4
 LISTA 2,5 x 60
 3.84” x 11.71” - 9,74 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 11.71” x 11.71” - 29,75 x 29,75 cm
 23.45” x 23.45” - 59,55 x 59,55 cm
 0.91” x 23.45” - 2,3 x 59,55 cmIt is recommended to use fine grain grout or controlled granulometry (CG-2). Clean it immediately after groutingSe recomienda emplear materiales de rejunte de grano fino o granulometría controlada (CG-2). Limpiar inmediatamente después de rejuntado.
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RECOMMENDED INFORMATION
 Product composed of metallic particles that recreates the authenticity of natural steel,that due to external factors can display progressive aging.This material offers a steel look with a random machined effect between pieces, which withtime can increase due to their use.
 INFORMACIÓN RECOMENDADA
 Producto compuesto de partículas metálicas que recrea la autenticidad del aceronatural, que debido a factores externos puede presentar un envejecimiento progresivo.Material que ofrece diferentes frecuencias de rayado entre piezas y que a su vez puedeincrementar su rayado debido al uso.
 EMPFOHLENE INFORMATION
 Produkt bestehend aus Metallpartikeln welche die Echtheit des Edelstahls nachbildenund somit durch externe Faktoren eine progressive Veralterung aufweisen kann.Material zeigt mit unterschiedlicher Häufigkeit Polierstreifen in den einzelnen Platten die sichmit der Zeit durch den Gebrauch intensivieren können.
 RECOMMANDATIONS
 Produit composé de particules métalliques qui permettent de recréer l´authenticitéde l´acier naturel et qui en raison de facteurs externes peut présenter un vieillissementprogressif.Ce matériel offre un aspect brossé volontaire et aléatoire d´une pièce à l´autre dont les rayuresvont s´accentuer en fonction de l´usage.
 AVVERTENZE IMPORTANTI
 Il prodotto è composto di particolari metalli che ricreano la unicità dell´acciaio naturalee che a causa di fattori esterni possono dare luogo ad un invecchiamento progressivo delprodotto. Questo materiale presenta differenti effetti di graffiatura fra singoli pezzi che possonoaumentare conseguentemente al suo utilizzo.
 INFORMAÇÃO RECOMENDADA
 Produto composto por particulas metálicas que recreia a autenticidade do acçonatural, que devido a factores externos pode apresentar um envelhecimento progressivo.Material que oferece diferentes intensidades de raiado entre as peças e que, por sua vez,pode ser intensificado devido ao uso.
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21
 CHEMICAL RESISTANCE / EN-14411 anexe G / Test UNE-EN-ISO 10545RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS / EN-14411 anexo G / Ensayo UNE-EN-ISO 10545
 TEST SOLUTIONSSOLUCIONES DE ENSAYO
 CLASSIFICATIONCLASIFICACIÓN
 VISUAL CHANGESCAMBIOS VISIBLES OBSERVADOS
 House hold chemicalsProductos domésticos de limpieza
 Ammonium Chloride / Cloruro Amónico / NH4CL Slight change in appearance / Ligero cambio de aspecto
 Swimming pool saltsAditivos para agua de piscinasSodium Hypochlorite / Hipoclorito Sódico / NaCLO No visible effects / Sin efectos visibles
 Acids and Alkalis (Low concentrations)Acidos y Alcalis (Baja concentración)Hydrochloric Acid / Acido Clorhídrico / HCL Slight change in appearance / Ligero cambio de aspectoCitric Acid / Acido Cítrico / C H O Slight change in appearance / Ligero cambio de aspecto
 Potassium Hydroxide / Hidróxido Potásico / KOH Slight change in appearance / Ligero cambio de aspecto
 Acids and Alkalis (High concentrations)Acidos y Alcalis (Alta concentración)Hydrochloric Acid / Acido Clorhídrico / HCL Definite change in appearance / Clara modificación de aspectoLactic Acid / Acido Láctico / H C-CH(OH)-COOH Slight change in appearance / Ligero cambio de aspecto
 Potassium Hydroxide / Hidróxido Potásico / KOH Slight change in appearance / Ligero cambio de aspecto
 CHEMICAL RESISTANCE / ASTM C 650RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS / ASTM C 650
 Acid 10% HCL / Ácido 10% HCL
 Alkali 10% KOH / Alkali 10% KOH
 Affected Surface / Superficie afectada
 Affected Surface / Superficie afectada
 No established criteria for acceptable limits / Ningún resultado establecido para límites aceptables.
 GA(V)
 GA
 GLA (V)GLA (V)GLA (V)
 GHB (V)GHA (V)GHA (V)
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Thickness / espesor
 Inox collectionInox series: 23.45”x23.45” - 11.71”x23.45”
 STEPS / PELDAÑOS
 Peldaño 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.) Peldaño Top 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.) Peldaño Gradone 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.)
 * ÁNGULOPELDAÑO TOP GRADONE
 Peldaño 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.) Peldaño Top 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.) Peldaño Gradone 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.)
 * ÁNGULOPELDAÑO TOP GRADONE
 *All these products are also available without grooves / Todos estos productos también se pueden realizar sin ranuras por indicación expresa.
 *All steps are available in all series and they maker in all colours and finishes.*Todos los peldaños están disponibles en todas las series citadas y se fabrican en todos los colores y acabados.
 ROMO INGLETE PILASTRA SOLAPE
 WALL CORNERS / ESQUINAS
 GRADONE ONDA
 0.97"25 mm.
 TOP
 0.7"17 mm.
 PELDAÑO
 0.37"9,8 mm.
 GRADONE RECTO
 0.97"25 mm.
 0.7"17 mm.
 TOP RECTO1.14"29 mm.
 1.14"29 mm. 1.14"
 29 mm.1.14"29 mm.
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LENGTH AND WIDTH Longitud y anchura
 THICKNESS Grosor
 ORTHOGONALITY Ortogonalidad
 SURFACE FLATNESS Planitud de superficie
 WATER ABSORPTION Absorción de agua
 BENDING RESISTANCE Resistencia a la flexión
 SURFACE SCRATCH RESISTANCE Dureza al rayado superficial
 RESISTANCE TO ABRASION Resistencia a la abrasión
 THERMAL EXPANSION COEFFECIENT Coeficiente de dilatación térmica
 TEMPERATURE SHOCK RESISTANCE Resistencia al choque térmico
 RESISTANCE TO COLD Resistencia a la helada
 ANTI-SLIP Antideslizamiento
 COLOUR RESISTANCE TO LIGHT Resistencia del color a la luz
 CHEMICAL RESISTANCE Resistencia química
 RESISTANCE TO STAINING Resistencia a las manchas
 MEASUREMENTS AND SURFACE APPEARANCE / Dimensiones y aspecto superficial
 TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS STANDARD TEST METHODMÉTODO DE PRUEBA DE LA NORMA
 STANDARD PRESCRIBED VALUESVALOR PRESCRITO POR LA NORMA
 APAVISA PORCELANICO VALUEVALOR APAVISA PORCELÁNICO
 UNE-EN ISO 10545-2
 UNE-EN ISO 10545-2
 UNE-EN ISO 10545-2
 UNE-EN ISO 10545-2
 UNE-EN ISO 10545-3
 UNE-EN ISO 10545-4
 EN 101
 UNE-EN ISO 10545-6
 UNE-EN ISO 10545-8
 UNE-EN ISO 10545-9
 UNE-EN ISO 10545-12
 DIN 51130
 DIN 51094
 UNE-EN ISO 10545-13
 UNE-EN ISO 10545-14
 90º
 PHYSICAL PROPERTIES / Propiedades físicas
 CHEMICAL PROPERTIES / Propiedades químicas
 ± 0,6% max.
 ± 5% max.
 ± 0,6% max.
 ± 0,5% max.
 ≤ 0,5%
 ≥ 27 N/mm
 ≥ MOHS 6
 ≤ 205 mm
 ≤ 9 MK
 ± 0,1%
 ± 2%
 ± 0,2%
 ± 0,2%
 ± 0,02%
 61 N/mm
 MOHS 5
 141 mm
 6,3 MK
 DURABLE Resistente
 ANTI-ICE Antihielo
 NO ALTERATIONS TO COLOUR AND SHINENo presentan alteraciones de color y brillo
 NO SURFACE DEFECTS SHOULD BE VISIBLENo debe presentar defectos visibles
 NO SURFACE DEFECTS OR CRACKS SHOULD BE VISIBLENo debe presentar defectos o roturas visibles
 THERE SHOULD BE NO COLOUR VARIATIONSNo debe presentar variaciones de color
 THERE SHOULD BE NO VISIBLE CHANGES WHEN SUBJECTED TO CHEMICALS
 No debe presentar alteraciones visibles a los ataques químicos
 -1-1
 3
 2
 3
 2
 colección Inoxseries Inox: 59,55 x 59,55 cm. - 29,75 x 59,55 cm.
 NO VISIBLE DEFECTS Sin defectos visibles
 See page 21Consultar página 21
 23
 -
 *Average test done in inox silver graffiato 30x60. Average test result value on October 2006. Consult specific product test result value before supplying. Possibility of other tests result value by request.*Prueba realizada sobre el producto inox silver graffiato 30x60. Valor de media a fecha Octubre de 2006. Consultar valor de un producto específico antes del suministro. Posibilidad de realizar ensayos diferentes por indicación expresa.
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